



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LVIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
**РІШЕННЯ**

Від 30 січня 2025 р.

Стрий

№ 3042

**Про затвердження Програми  
фінансування військової частини \*\*\*\*  
на 2025 рік**

Керуючись Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України №252 від 11.03.2022 року «Деякі питання формування та виконання бюджетів у період воєнного стану» та з метою забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням покладених завдань на військову частину \*\*\*\* міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму фінансування військової частини \*\*\*\* на 2025 рік (додається).
2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) відповідно до затвердженої Програми виділити субвенцію з місцевого бюджету військовій частині \*\*\*\* для забезпечення ефективного виконання покладених завдань.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина та на депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

Додаток  
до рішення LVIII сесії Стрийської  
міської ради VIII демократичного скликання  
від «30» січня 2025 року № 3042

**Паспорт Програми**  
**фінансування**  
**військової частини \*\*\*\* на 2025 рік**

1	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Стрийської міської ради
2	Дата, номер документа про затвердження програми	№ 3042 від 30.01.2025 р.
3	Розробник програми	Виконавчий комітет Стрийської міської ради
4	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Стрийської міської ради
5	Учасники програми	Виконавчий комітет Стрийської міської ради, військова частина ****
6	Період реалізації програми	2025рік
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми в 2025р., тис.грн, всього,	1000,0 тис.грн
7.1.	у тому числі: коштів міського бюджету	1000,0 тис.грн

**I. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямовано заходи Програми**

Програма щодо фінансування військової частини \*\*\*\* на 2025 рік (далі Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою підтримки на належному рівні бойової готовності під час виконання бойових завдань в районі ведення бойових дій та здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії

російської федерації, матеріально-технічному забезпеченні військовослужбовців військової частини.

## **II. Визначення мети Програми**

Метою Програми є покращення умов для ефективного виконання бойових завдань військовою частиною \*\*\*\*. Надання фінансової підтримки військовій частині \*\*\*\* є необхідною передумовою для забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності й недоторканності України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, забезпечення громадської безпеки.

## **III. Завдання Програми**

Налагодження взаємодії органу місцевого самоврядування з військовою частиною у сфері зміцнення обороноздатності України, надання матеріально-фінансової допомоги командуванню військової частини \*\*\*\* для виконання задач по підвищенню бойової готовності особового складу, техніки та озброєння для виконання бойових завдань за призначенням.

## **IV. Результати реалізації Програми**

Виконання визначених Програмою заходів підвищить рівень матеріально-технічного забезпечення військової частини, зміцнить військову дисципліну та морально-психологічний клімат у підрозділах в ході виконання бойових завдань.

## **V. Джерела фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством і може змінюватись при внесенні змін до міського бюджету.

## **Контроль та моніторинг за виконанням завдань Програми**

Контроль та моніторинг за виконанням завдань Програми покладається на головного розпорядника коштів.

Відповідальним виконавцем Програми проводиться звітність про виконання завдань та заходів, а також досягнення результатів Програми за рік.

**VI. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання коштів та результативних показників**

грн

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
<b>2025 рік</b>							
1	Забезпечення військової ****	<b>Затрат</b>	Протягом 2025 року	Військова частина ****	Бюджет ТГ	<b>500 000,0</b>	Ефективне виконання поставлених задач в/ч ****
1.1.	Закупівля засобів РЕБ	500000,0 грн					
1.2.	Закупівля БпЛА	500000,0 грн	Протягом 2025 року	Військова частина ****	Бюджет ТГ	<b>500 000,0</b>	
<b>Всього</b>						<b>1000 000,0</b>	

Командир військової частини \*\*\*\*  
підполковник

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК